

Praktická zkouška

Anotace témát

Téma č. 1 (T-1733) - IOP o inkontinentního nemocného

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s inkontinentním nemocným, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 2 (T-7070) - IOP o nemocného s proleženinami a opruzeninami

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s proleženinami a opruzeninami, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 3 (T-4776) - IOP o nemocného s poruchou soběstačnosti

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s poruchou soběstačnosti, prevence hospitalismu, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 4 (T-4808) - IOP o nemocného s onemocněním dýchacího systému

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s onemocněním dýchacího systému, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 5 (T-5531) - IOP o nemocného s onemocněním srdce a cév

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s onemocněním srdce a cév, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 6 (T-0260) - IOP o nemocného s onkologickým onemocněním

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s onkologickým onemocněním, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 7 (T-7318) - IOP o nemocného po cévní mozkové příhodě

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným po cévní mozkové příhodě, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 8 (T-9862) - IOP o staré a chronicky nemocné

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace se starými a chronicky nemocnými, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 9 (T-7134) - IOP o nemocného s diabetem mellitem

Ošetrovateľská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s diabetem mellitem, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Téma č. 10 (T-1214) - IOP o nem. s onem. pohybového systému

Ošetrovatelská péče, uspokojování potřeb, aktivizace a komunikace s nemocnými a s nemocným s onemocněním pohybového systému, péče o zdravotnické prostředky, práce s dokumentací nemocných.

Ph. I. (M. M. Ph. I.)

Střední zdravotnická škola
100 00 Praha 10, Ruská 2200/91
IČ: 00638765
①